



## CHAMADA INTERNA PARA SELEÇÃO DE REVISORES DE TEXTO RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL 10/2019-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), retifica este edital nos seguintes itens:

No item 6.1, **onde se lê:**

6.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 22 de abril de 2019 a 20 de maio de 2019 no endereço <http://suse.ifg.edu.br/suse/#/processoseletivo/detalhar/852>

**Leia-se:**

**6.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 22 de abril de 2019 a 22 de maio de 2019 no endereço <http://suse.ifg.edu.br/suse/#/processoseletivo/detalhar/852>**

No item 6.3, **onde se lê:**

6.3 O candidato deverá postar na plataforma do Sistema Unificado de Seleção (Suse) documento único contendo toda a documentação, em arquivo no formato PDF com até 10 MB, tendo como título o nome completo do candidato.

**Leia-se:**

**6.3 O candidato deverá postar na plataforma do Sistema Unificado de Seleção (Suse) a documentação, em arquivo no formato PDF com até 10 MB.**

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 09 de maio de 2019.

**Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz**  
Coordenadora da Editora IFG

**Paulo Francinete Silva Júnior**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação